11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.08.2006 00:21:57

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 31.08.2006 10:37:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/19032/answer/19033




YBaxaemnit Bian! [IprunHa - B BOCIIANIUTEILHOM ITpolriecce. HeoObX0OQMUO BHITIOTHUTE ITOCEB
ceKpeTa IIpocTaThl Ha (JI0py U YyBCTBUTEILHOCTh K @HTUOMOTHKAM U IIPOJIEUUTHCS COTIaCHO
pe3ynbTaTaM mocesa. K meyeHno MOKHO 100aBUTh anbda-1-amgpeHo0I0KaToOPsl (Ha3HAaYuT Bar
yporor). Yoauu!



